

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Întocmit în ședința extraordinara din 26.11.2021

La ședință participă fizic 11 consilieri locali din 13 și secretarul localității ,2 consilieri participă online.

dl. președinte propune completarea proiectului ordinii de zi cu amendamentul depus de dna. contabil pentru bani PUG.

Dl. Oancea propune completarea ordinii de zi cu punctul „diverse.”Dl. Fofircă-la diverse sa propunem președintele de ședință pentru luna viitoare, dl. Grigorescu-procedăm cum am procedat data trecută...

dl. președinte supune la vot proiectul ordinii de zi cu amendamentele respective și este votat de către consilierii prezenți- pentru.

Se supune aprobării procesul verbal din 21.11.2021 și este aprobat pentru de toți consilierii.

1.Se supune aprobării proiectul de hotărîre privind rectificarea bugetului local

Se susțin avizele comisiilor de specialitate.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de 13 consilieri locali.

2.Se prezintă proiectul de hotărîre pentru aprobarea actualizării devizului general la centrul social.

Se susține avizul comisiei de specialitate,

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de 13 consilieri locali.

3. Se prezintă proiectul de hotărîre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor școlare.

Se susține avizul comisiei de specialitate.

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat astfel-12 pentru ,unul fără drept de vot.

4. Se prezintă proiectul de hotărîre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță,de asistență și de reprezentare pentru apărarea intereselor comunei,ale comisiei de fond funciar și ale autorităților publice.

Se susține avizul comisiei de specialitate.

Supus la vot proiectul respectiv este votat astfel-13 pentru,

5.Diverse;

dl.Oancea- am întocmit un proiect de hotărîre în 2 variante, pentru activitățile de desfundare șanțuri și întreținerea zonei de protecție a drumurilor din localitate-ori se înființează o firmă locală,ori se contractează serviciile unui operator specializat.

dl. Grigorescu- să se aplice legea 10;ori faci curat în fața casei și desfunzi șanțul.ori vine operatorul, dar plătești- așa fac cei de la Bătrîni...

dl. Bunghez-la noi sunt mulți bătrîni si oameni fără bani,nu au cu ce plăti.

dl. Apostol-e mai bine cu operator că nu ai tot timpul ce face cu oamenii, ca să i angajezi la primărie.

dl. Oancea-dl. Primar să se consulte cu compartimentele de specialitate și să ne spună ce variantă aprobăm.

Dna. arhitect Chirițescu și dl. Inspector topo Oprea intră în sală. Se prezintă planșele cu propunerile de extindere a intravilanului.

dl. Fofircă- s-au primit bani de la consiliul județean, în ce stadiu sunt lucrările?

DL. Oprea-nu știu partea financiară, știu că s-au făcut ridicările topo și că suntem în faza de dezbatere publică a PUG.

Dna. arhitect- s-a făcut reambularea topografică și s-au elaborat studii pentru zonele de risc, pentru monumentele istorice și altele cerute de legea urbanismului. După dezbaterile publice, trecem la avizare-30 de avize sunt necesare.

dl. Fofircă- să ne comunicați și nouă hărțile în PDF ca să le putem citi-dacă cineva are un teren în pădure, poate să-l propună pentru intravilan-mă refer la ROȘIA, Capul Pliului, Carpen și cine trebuie să facă cererea, primăria sau proprietarul?

Dna. arhitect-pentru turism, zona trebuie să fie compactă, să fie cale de acces, să nu fie zonă cu riscuri naturale și să nu fie pășune sau fineață că trebuie avizul ministerului agriculturii; acesta se dă doar dacă nu se diminuează suprafața avută în cadastru de localitate în 2013.

DL. Oprea în pădure nu au planuri parcelare și nu au trecut în rol suprafețele ocupate-nu sunt proprietari pe toată suprafața...

Dna. arhitect-trebuie să aibă cadastru actualizat fiecare solicitant. Primăria poate propune trasee turistice, până la jumătatea lunii ianuarie primim propunerile.

dl. Oancea-să știm dacă a crescut suprafața de fineață și pășune ca să știm dacă putem primi avizul ministerului-încercăm.

Grigorescu-și impozitul și taxele la intravilan cresc, să știe solicitantul și acest lucru.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Apostol Gheor

secretar general
Stoica